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1. Вступ 

1.1. Інформація про викладачів, які викладають навчальну дисципліну: 

Лектори: 

Іванова Ксенія Юріївна – кандидат юридичних наук, доцент кафедри 

цивільного права № 2; тел. 704-90-53, ivanova.ksu@gmail.com 

Викладачі, які ведуть практичні заняття: 

Іванова Ксенія Юріївна – кандидат юридичних наук, доцент кафедри 

цивільного права № 2; ivanova.ksu@gmail.com 

Музика Тетяна Олександрівна – кандидат юридичних наук, асистент 

кафедри цивільного права № 2; 704-90-53, muz.tetiana@gmail.com 

Даниленко Ольга Володимирівна – кандидат юридичних наук, асистент 

кафедри цивільного права № 2; dov1905@gmail.com 

 

Викладачі перебувають на кафедрі відповідно до їхнього розкладу 

занять та графіку проведення індивідуальних консультацій. 

Контактна інформація: кафедра цивільного права № 2: 

адреса – вул. Динамівська, б. 4, ауд. 803 

телефон – (057) 704-90-53 

електронна адреса – kafedracivil2@gmail.com 

 

1.2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Договірне право» є формування 

системи поглядів на роль договору як основної правової форми, що в умовах 

ринкової економіки опосередковує відносини економічного обміну та 

дозволяє його учасникам раціонально й ефективно будувати свої відносини; 

основних умінь і навичок практичного застосування компетентностей для 

ведення договірної роботи й досягнення визначених результатів навчання. 

Основні завдання: 

– формування системи теоретичних знань щодо основних 

категорій, понять і правових механізмів договірного права;  
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– знання і розуміння основних тенденцій розвитку договірного 

права; 

– формування умінь роботи з нормативно-правовими актами, які 

регулюють відносини, пов'язані з укладенням, зміною і розірванням 

цивільно-правових договорів;  

– знання основних положень чинного законодавства, що 

врегульовує договірні відносини в окремих сферах; 

– формування практичних навичок роботи із договорами і 

матеріалами судової практики; 

– оволодіння науковими підходами щодо розв’язання проблемних 

питань правового регулювання договорів;  

– вироблення навичок правової оцінки ситуацій і їх застосування 

для вирішення конкретного спору. 

 

1.3. Місце навчальної дисципліни у структурі  

освітньо-професійної програми 

Навчальна дисципліна «Договірне право» належить до навчальних 

дисциплін за вибором студента. 

Пререквізити: При вивченні цієї дисципліни використовуються знання, 

отримані з таких дисциплін: «Корпоративне управління», «Менеджмент 

малого та середнього бізнесу», «Стратегічний інноваційний менеджмент». 

Постреквізити: Основні положення навчальної дисципліни мають 

застосовуватися при вивченні дисциплін «Підприємницьке право» та інших 

навчальних дисциплін за вибором студента. 

 

1.4. Опис навчальної дисципліни: 

– кількість кредитів ЕКТС – 5,0; 

– загальна кількість годин – 150; 

– строк викладання – 1-3 семестри.  
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1.5. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти 

Предметні компетентності здобувача вищої освіти,  сформовані в 

результаті освоєння навчальної дисципліни: 

ПК – 1. Знання особливостей навчальної дисципліни та специфіки 

професії юриста в галузі договірного права в контексті володіння культурою 

мислення, добросовісного виконання професійних обов’язків із дотриманням  

етики юриста. 

ПК – 2. Уміння працювати, вирішувати складні завдання і проблеми, 

використовуючи навички інноваційного характеру в договірному праві як у 

процесі навчання, так і в професійній діяльності.   

ПК – 3. Здатність до креативного підходу при вирішенні проблемних 

ситуацій у договірному праві, дотримання законодавства суб’єктами 

договірних відносин, стартап проектування у правовій сфері. 

ПК – 4. Уміння аналізувати значимі проблеми, шукати альтернативні 

рішення та здійснювати юридичні дії при захисті прав та інтересів суб’єктів 

договірних відносин. 

ПК – 5. Знання методології наукових досліджень у сфері договірного 

права, створення та управління науковими проектами та інноваційними 

продуктами при опрацьовуванні окремих видів договорів, формування 

конструктивних юридичних висновків. 

ПК – 6. Уміння кваліфіковано аналізувати, тлумачити та застосовувати 

нормативно-правові акти в договірній сфері, реалізовувати норми 

матеріального та процесуального права в професійній діяльності. 

ПК – 7.  Здатність до розуміння теоретичних здобутків і різноманітної 

судової практики в договірній сфері, критично-конструктивного їх 

оцінювання та узагальнення. 

ПК – 8. Здатність до роботи з великими обсягами інформації, її 

сприйняття, узагальнення, аналізу, постановка мети та вибору шляхів її 

досягнення. 
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ПК – 9. Уміння спілкуватися іноземною мовою, використовуючи 

відповідну термінологію договірного права. 

ПК – 10. Уміння працювати в міжнародному середовищі, з іноземними 

контрагентами в України, з національними контрагентами за кордоном, 

представляти інтереси контрагентів в судах національної юрисдикції та 

міжнародних судах. 

ПК – 11. Навички роботи в комп’ютерних мережах та використання 

програмних засобів із метою одержання більш повної інформації з 

національних та міжнародних джерел. 

ПК – 12. Уміння виявляти й використовувати бібліографічні джерела 

інформації, документи, судову практику, web-сайти для більш повного й 

детального розгляду окремих договорів, їх особливостей, вирішення спірних 

питань. 

ПК – 13. Уміння оцінювати та підтримувати високу якість результату 

професійної діяльності, юридично вірно кваліфікувати факти та обставини, 

здійснювати підготовку юридичних документів. 

ПК – 14. Уміння формулювати особисту думку та доказово її 

представляти в договірній сфері при вирішенні складних казусів, правильно 

та повно втілювати результати професійної діяльності в юридичних 

документах. 

ПК – 15. Здатність до надання кваліфікованих юридичних висновків та 

консультацій у договірній сфері як під час складення, укладення, виконання 

договорів, так і під час вирішення спорів. 

ПК – 16. Знання механізму подолання юридичних колізій у договірній 

сфері, вживання організаційних заходів із взаємодії різних суб’єктів 

юридичної діяльності при укладенні, виконанні договорів, а також подоланні 

переддоговірних спорів і вирішенні договірних спорів. 

ПК – 17. Знання юридичної техніки та її прикладних аспектів 

(правотворчості, законодавчої техніки, техніки створення договорів, 

юридичної термінології тощо). 
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ПК – 18. Навички роботи з Єдиним державним реєстром судових 

рішень,  аналізу, узагальнення та застосування судової практики по 

договірних спорах. 

ПК – 19. Уміння застосовувати наукові принципи юридичного 

менеджменту та прийняття управлінських  рішень  у договірній сфері. 

ПК – 20. Здатність до творчого мислення, фундаментальної наукової 

самоосвіти, постійного самовдосконалення та підвищення свого 

професійного рівня, правильного тлумачення та застосування законодавства 

в процесі виконання професійних обов’язків. 

 

1.6. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти 

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання: 

РНС НД – 1.1. Здатність продемонструвати знання й розуміння 

основних положень цивільного, договірного права, сутності та змісту 

основних понять, категорій, інститутів, правових статусів суб’єктів, 

договірних правовідносин. 

РНС НД – 1.2. Оперувати юридичними поняттями та категоріями в 

договірному праві. 

РНС НД – 1.3  Здатність продемонструвати знання й розуміння 

проблематики глобалізації та формування сучасного договірного права. 

РНС НД – 1.4. Проаналізувати детермінант розвитку договірного права. 

РНС НД – 1.5. Проаналізувати методологічні аспекти взаємодії 

юридичної науки та юридичної  практики в договірному праві. 

РНС НД – 1.6 Інтерпретувати феномен судової практики в договірній 

сфері. 

РНС НД – 1.7. Здатність продемонструвати уміння формулювати нові 

гіпотези та наукові проблеми в договірному праві, обирати належні напрями 

й відповідні методи для їх дослідження. 
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РНС НД – 1.8. Доводити епістемологічну правомірність висунення 

теоретичних альтернатив при проведенні наукових досліджень у договірному 

праві. 

РНС НД – 1.9. Проаналізувати особливості інноваційної діяльності та 

інноваційного менеджменту при складанні, укладенні та виконанні 

договорів. 

РНС НД – 1.10. Охарактеризувати методи дослідження ефективності 

юридичної практики в договірному праві із урахуванням суб’єктів і сфери 

укладення договорів: тлумачення норм права, узагальнення юридичної 

практики. 

РНС НД – 1.11.  Визначати індикатори якості й ефективності 

юридичної практики з питань складення, укладення та виконання договорів. 

РНС НД – 2.1. Здатність продемонструвати знання та розуміння  

прикладних аспектів герменевтичного методу застосування норм в 

договірному праві. 

РНС НД – 2.2. Проаналізувати феномен публічного і приватного 

регулювання в контексті епістемології та методології правових досліджень та 

окремих питань договірного права. 

РНС НД – 2.3. Інтерпретувати основні напрями правової глобалізації та 

інтернаціоналізації та визначати правові механізми реалізації прав суб’єктів 

договірних відносин при укладенні та виконанні договорів. 

РНС НД – 2.4. Проаналізувати феномен конституціоналізації 

національного права в договірній сфері. 

РНС НД – 2.5. Здійснювати стартап проектування в договірному праві 

при складанні цивільно-правових договорів. 

РНС НД – 2.6. Здатність продемонструвати  знання  юридичної техніки 

та її прикладних аспектів в дискурсі правової епістемології та юридичної 

практики з питань договірного права. 

РНС НД – 2.7. Проаналізувати причини проявів девіацій у договірній 

сфері. 
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РНС НД – 2.8. Здійснювати правовий комплаєнс теоретичних положень 

і юридичної практики стосовно правової природи, елементів і змісту 

договору в межах професійних обов’язків. 

РНС НД – 2.9. Здійснювати правовий комплаєнс у сфері захисту прав 

суб’єктів договірних відносин шляхом створення та впровадження 

комплаєнс-систем і програм. 

РНС НД – 2.10. Здатність продемонструвати  знання й розуміння діяти 

відповідно до вимог юридичної деонтології у професійній діяльності юриста 

в сфері договірного права. 

 

2. Анотація програми та основні модулі навчальної дисципліни 

2.1. Анотація програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Загальні положення договірного права 

Розкривається роль і значення договору як одного із основних 

регуляторів ринкових відносин. Розглядаються поняття і загальні положення 

про цивільно-правовий договір: договір як підстава виникнення зобов’язання 

(юридичний факт); договір як зобов’язальне правовідношення. 

Висвітлюються актуальні питання динаміки договору: укладення, зміна та 

розірвання договору. Аналізується виконання договору. Вивчається 

забезпечення виконання договірних зобов’язань; припинення договірних 

зобов’язань, а також відповідальність за порушення договірного зобов’язання 

та підстави звільнення від відповідальності. Висвітлюються питання захисту 

прав та інтересів учасників договірних зобов’язань та особливості розгляду 

спорів у судах. 

Модуль 2. Окремі види договірних зобов’язань 

Досліджуються різні види договорів, що опосередковують реалізацію 

товарів, виконання робіт, надання послуг. Акцентується увага на істотних 

умовах таких договорів; правах та обов’язках сторін; відповідальності за їх 

порушення; підставах припинення тощо. Розглядаються актуальні проблеми 

договорів, предметом яких виступає підприємство; договорів, які пов’язані із 
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розрахунковими відносинами; які укладаються в сфері корпоративного 

права, права інтелектуальної власності.   

2.2. Основні модулі навчальної дисципліни 
№ Модуль/назв

а 
Кількіс
ть 
кредиті
в 
ЄКТС 

Всьог
о 
годин 

Аудиторні заняття 
(контактні) 

Самостій
на робота 
студентів Лекці

ї 
Практич
ні 
заняття 

Семінар
ські 
заняття 

Інші 
види 
занят
ь 

1 Модуль 1.  
Загальні 
положення 
договірного 
права 

3 90 8 8 - - 74 

2 Модуль 2. 
Окремі види 
договірних 
зобов’язань  

2 60 8 8 - - 44 

Разом:  5 150 16 16 - - 118 
    

3. Вимоги викладача 

При вивченні дисципліни «Договірне право» необхідно спиратися на 

конспект лекцій та рекомендовану літературу, використовувати інші джерела 

з альтернативними поглядами на ті чи інші питання задля формування 

продуктивної дискусії. 

Студент повинен: 

–  відвідувати лекції та практичні заняття; 

–  якісно готуватися до практичних занять та активно на них працювати;  

–  дотримуватися правил академічної поведінки та етики; 

–  вимикати мобільний телефон під час аудиторних занять; 

–  не пропускати аудиторні заняття; 

–  самостійно працювати з рекомендованою та додатковою літературою в 

бібліотеці; 

–  своєчасно представляти письмові роботи; 

–  відпрацьовувати пропущені заняття у визначений час згідно з графіком 

чергування викладача на кафедрі; 
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–  брати активну участь у навчальному процесі. 

 

4. Контрольні заходи результатів навчання 

Контроль знань у рамках навчальної дисципліни здійснюється з 

урахуванням бально-рейтингової системи 

 

4.1. Розподіл балів між формами організації  освітнього процесу і 

видами контрольних заходів: 

лекції – 0 балів; 

практичні заняття  – 50 балів; 

колоквіуми – 40 балів; 

самостійна робота студентів – 10 балів. 

Підсумкова оцінка знань: 100 балів. 
Поточний контроль Самостійна 

робота 
студентів 

 

 

Підсумкова 
оцінка 
знань 

 

 

Практичні заняття Колоквіуми 

Модуль № 1 Модуль № 2 Колоквіум 
№ 1 

Колоквіум 
№ 2 

    max 25   max 25 
 

max 20 max 20 max 10 max 100 

 

Формою підсумкового контролю знань студентів із навчальної 

дисципліни є залік, що виставляється на основі результатів поточного 

контролю та виконання завдань самостійної роботи. Мінімальна кількість 

балів, за якої студент отримує залік, становить 60 балів. 

 

4.2. Шкала підсумкової оцінки знань студентів 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову 

книжку відповідно до такої шкали: 
Оцінка 

за шкалою ECTS 
 

Визначення 
Оцінка 

за 100-бальною шкалою, 
що використовується в 
Національному 

 



13 

юридичному 
університеті імені 
Ярослава Мудрого 

А Зараховано – відмінне виконання, лише 
з незначною кількістю помилок 

90 – 100 

В Зараховано – вище середнього рівня з 
кількома помилками 

80 – 89 

С Зараховано – у цілому правильна 
робота з певною кількістю незначних 
помилок 

 
75 – 79 

D Зараховано – непогано, але зі значною 
кількістю недоліків 

70 – 74 

Е Зараховано – виконання задовольняє 
мінімальні критерії 

60 – 69 

FX Незараховано – потрібно попрацювати 
перед тим, як перескладати 

35 – 59 

F Незараховано – необхідна серйозна 
подальша робота, обов’язковий 
повторний курс 

1 – 34 

 

4.3. Методи педагогічного контролю 

Традиційні методи: 

– методи усного контролю: індивідуальне опитування, вирішення 

практичних завдань; 

– методи письмового контролю: вирішення тестових завдань, 

контрольні роботи, підготовка есе у рамках запропонованих тем. 

Інноваційні методи: портфоліо, кейс-вимірювачі. 

Методи самоконтролю: самооцінка студента за питаннями для 

самоконтролю. 

 

5. Самостійна робота, показники академічної активності 

та додаткових освітніх досягнень студентів 

Самостійна робота сприяє кращому засвоєнню студентами матеріалу з 

навчальної дисципліни та формуванню у них навичок і вмінь одержувати 

додаткові знання. 

Формами самостійної роботи є: 
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1) доопрацювання матеріалів лекцій та робота з рекомендованою 

літературою; 

2) підготовка до практичних занять, виконання завдань за темами 

практичних занять, підготовка есе у рамках запропонованих тем; 

3) робота в інформаційних мережах, зокрема, ознайомлення із 

судовими рішеннями в цивільних та господарських справах, розміщених в 

Єдиному державному реєстрі судових рішень, із відповідними рішеннями 

Європейського суду з прав людини, а також вивчення узагальнень судової 

практики й правових позицій вищих судових інстанцій щодо окремих 

категорій справ. 

6. Інформаційне забезпечення самостійної роботи студентів 

Основна література 

Нормативно-правові акти: 

Конституція України. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. 

Ст. 141. Дата оновлення: 07.02.2019. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80  (дата 

звернення: 03.09.2019). 

Господарський кодекс України від 16. 01. 2003 р. № 436-IV. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. № №18 -22. Ст. 144. Дата оновлення: 06.01. 

2018. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6 (дата звернення: 

03.09.2019). 

Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. №№ 40-44. Ст. 356. Дата оновлення: 28.02. 

2019. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15  (дата звернення: 

03.09.2019). 

Підручники 

Викладачів кафедр цивільного права НЮУ імені Ярослава Мудрого: 

Цивільне право: підручник: у 2 т. / В. І. Борисова (кер. авт. кол.), 

Л. М. Баранова, М. В. Домашенко та ін.; за ред. В. І. Борисової, І. В. Спасибо-

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15/card6
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
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Фатєєвої, В. Л. Яроцького. 2-ге вид., переробл. та допов. Харків: Право, 

2014. Т. 2. 816 с. 

Навчальні посібники 

Викладачів кафедр цивільного права НЮУ імені Ярослава Мудрого: 

Цивільне право України. Частина друга: посіб. для підгот. до іспитів / 

В. І. Борисова, К. Ю. Іванова, Б. П. Карнаух, Ю. Є. Ходико; за заг. ред. В. І. 

Борисової. Харків: Право, 2019. 242 с. 

Вавженчук С. Я. Договірне право: навч. посіб. Київ: КНЕУ, 2011. 584 с. 

Інших авторів: 

Венедіктова І. В. Договір довірчого управління майном в Україні: навч. 

посіб. Харків: Консум, 2004. 216 с. 

Договірне право України. Загальна частина: навч. посіб. / за ред. О. В. 

Дзери. Київ: Юрінком Інтер, 2008. 891 c. 

Договірне право України. Особлива частина: навч. посіб. / за ред. О. В. 

Дзери. Київ: Юрінком Інтер, 2009. 1200 c. 

Додаткова література 

Монографії 

Викладачів кафедр цивільного права НЮУ імені Ярослава Мудрого 

Бєгова Т. І. Поняття «ноу-хау» і договір про його передання: 

монографія. Харків: Право, 2009. 160 с. 

Договір як універсальна правова конструкція: монографія / за ред. А.П. 

Гетьмана, В.І. Борисової. Харків: Право, 2012. 432 с. (Серія “Харківська 

правова школа”). 

Пучковська І. Й. Теоретичні проблеми забезпечення зобов'язань: 

монографія. Харків: Право, 2017. 472 с. 

Харьковская цивилистическая школа: о договоре: монография / И.В. 

Спасибо-Фатеева, В.И. Крат, О.П. Печеный и др.; под. общ. ред. 

И.В. Спасибо-Фатеевой. Харьков: Право, 2017. 576 с. 

Інших авторів: 
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Безклубий, І. А. Банківські правочини: цивільно-правові проблеми: 

монографія. Київ: Вид.-полігр. центр «Київський університет», 2005. 378 с. 

Беляневич О. А. Господарське договірне право України (теоретичні 

аспекти): монографія. Київ: Юрінком Інтер, 2006. 592 c. 

Боднар, Т. В. Виконання договірних зобов’язань в цивільному праві : 

монографія. Київ: Юрінком Інтер, 2005. 272 с.  

Васильєва В. А. Цивільно-правове регулювання діяльності з надання 

посередницьких послуг: монографія. Івано-Франківськ: ВДВ ЦІТ 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. 2006. 

346 с. 

Договірне регулювання приватно-правових відносин в умовах 

євроінтеграційних процесів в Україні: монографія / за заг. ред. академіка 

НАПрН України О. Д. Крупчана; наук.ред. А. Б. Гриняк. Київ: 2017. 334с. 

Жилінкова О. В. Договірне регулювання відносин щодо 

інтелектуальної власності в Україні та за кордоном: моногр.  Київ: Юрінком 

Інтер, 2015. 280 с. 

Карнаух Т. М. Притримання як спосіб забезпечення виконання 

зобов`язань : монографі. Краматорськ: Тритон-МФ, 2008. 204 c. 

Крупчан О. Д., Проценко В. В.  Агентський договір: порівняльно-

правовий аналіз за законодавством України та Республіки Молдова: 

монографія. Київ: НДІ приват. права і підприємництва, 2011. 357 с. 

Мілаш В. С. Комерційний договір у контексті сучасних ринкових умов: 

монографія. Харків: Вид. СПД ФО Вапнярчук Н.М., 2007. 440 c. 

Погрібний С. О. Механізм та принципи регулювання договірних 

відносин у цивільному праві Україні: монографія. Київ: Правова єдність, 

2009.  304 с. 

Сибіга О. М. Договір комісії за Цивільним кодексом України. Харків: 

Право, 2010. 184 c. 

Подцерковний О. П. Грошові зобов`язання господарського характеру: 

проблеми теорії і практики: монографія. Київ: Юстініан, 2006. 424 c. 
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Цивільний і Господарський кодекси: 2004 – 2014 рр.: монографія / за 

заг. ред. І. В. Спасибо-Фатєєвої. Харків: Право, 2014. 204 с. 

Статті 

Андрєєва О. Цивільно-правова характеристика ризику неможливості 

виконання договірного зобов’язання: поняття та практичне значення. 

Підприємництво, господарство і право. 2014. № 5. C. 45-48. 

Добкіна К., Клюєва Є. Місце попереднього договору в системі 

цивільно-правових правовідносин. Підприємництво, господарство і право.  

2015. № 5. C. 8-11. 

Єфімов О. Договір оренди: бухгалтерські та податкові наслідки 

укладання. Аудитор України. 2016. № 1-2. C. 102-107. 

Міловська Н. Місце договору страхування в системі договірних 

зобов’язань.  Підприємництво, господарство і право. 2014. № 4. C. 29-33. 

Трембовецька Т. Договір франчайзингу як один із інструментів 

розпорядження майновими правами на об’єкти інтелектуальної власності. 

Аудитор України. 2015. № 5. C. 66-69. 

Науково-практичні коментарі 

Цивільний кодекс України: науково-практичний коментар (пояснення, 

тлумачення, рекомендації з використанням позицій вищих судових інстанцій, 

Міністерства юстиції, науковців, фахівців). Т. 7: Загальні положення про 

зобов’язання та договір / за ред. проф. І. В. Спасибо-Фатєєвої. Серія 

«Коментарі та аналітика». Харків: ФО-П Лисяк Л. С., 2012. 736 с. 

Цивільний кодекс України: Науково-практичний коментар (пояснення, 

тлумачення, рекомендації з використанням позицій вищих судових інстанцій, 

Міністерства юстиції, науковців, фахівців). Т. 8: Договори про передачу 

майна у власність та користування / за ред. проф. І.В. Спасибо-Фатєєвої.  

Серія «Коментарі та аналітика». Харків: ФО-П Лисяк Л.С., 2013. 670 с. 

Цивільний кодекс України: Науково-практичний коментар (пояснення, 

тлумачення, рекомендації з використанням позицій вищих судових інстанцій, 

Міністерства юстиції, науковців, фахівців). Т. 9: Договори про виконання 
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робіт та надання послуг. Частина 1: Загальні положення про підряд / за ред. 

проф. І. В. Спасибо-Фатєєвої. Серія «Коментарі та аналітика». Харків: 

Смугаста типографія, 2017. 592 с. 

Цивільний кодекс України: Науково-практичний коментар (пояснення, 

тлумачення, рекомендації з використанням позицій вищих судових інстанцій, 

Міністерства юстиції, науковців, фахівців). Т. 10: Кредитні та розрахункові 

зобов’язання. Договір комерційної концесії. Договір про спільну діяльність / 

І. В. Спасибо-Фатєєва, В. І. Крат, О.П. Печений та ін.; за ред. проф. І. В. 

Спасибо-Фатєєвої. Серія «Коментарі та аналітика». Харків: Право, 2015. 491 

с.  

Інтернет-ресурси: 

Електронний архів-репозитарій Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого. URL:  http://dspace.nlu.edu.ua/ (дата 

звернення: 13.09.2019). 

Офіційний портал Верховної Ради України. URL:  http://rada.gov.ua/ 

(дата звернення: 13.09.2019). 

Офіційний веб-сайт    Конституційного Суду України URL:  

http://www.ccu.gov.ua/ (дата звернення: 13.09.2019). 

База даних судових рішень Європейського суду з прав людини URL:  

http://hudoc.echr.coe.int (дата звернення: 13.09.2019). 

Єдиний державний реєстр судових рішеньURL:  

http://reyestr.court.gov.ua/ (дата звернення: 13.09.2019). 

 

http://dspace.nlu.edu.ua/
http://rada.gov.ua/
http://www.ccu.gov.ua/
http://hudoc.echr.coe.int/
http://reyestr.court.gov.ua/
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